
Avaa viesti selaimessa.

Elokuu 2021

Kuva: Kalle Nio ja Hans Rosenström

A I S T I T ja Weaving, Yearning Helsingissä 5.9. asti

Syksyn sykähdyttävimpään taide-elämykseen ehtii vielä mukaan. Weaving,

Yearning on moniääninen kaupunkitilaan sävelletty teos, joka johdattaa

Taidehallilta Temppeliaukion kallioille. Kalle Nion ja Hans

Rosenströmin teoksen sävellyksestä vastaa laulaja-säveltäjä Aino Venna,

joka on myös yksi teoksen neljästä laulajasta. Teos on osa A I S T I T / coming

to our senses -nykytaidekokonaisuutta. Ennen Helsinkiä teos oli esillä

Lontoossa.

Teos alkaa Taidehallin edustalta sunnuntaihin 5.9. asti joka ilta klo 20.30,

vapaa pääsy.

Lisätietoa
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Kuva: Aaro Murphy & Anna Karhu-Cormier / Suomen Benelux-instituutti

Kaiku osana Helsinki Design Weekin 2021 ohjelmistoa

Kaiku on Suomen Benelux-instituutin tilaama akustinen tuoksuveistos, joka

vapauttaa samanaikaisesti ääntä ja metsän tuoksua tilaan. Amsterdamissa

asuvan Aaro Murphyn ja helsinkiläisen taiteilija-fytoterapeutin Anna Karhu-

Cormierin yhteistyön tulos on osana Helsinki Design Weekin ohjelmistoa

9.9.—26.9. 

Kuten elävä ja hengittävä ekosysteemi, Kaiku luo meditatiivisen rytmin ja

tuoksuarkkitehtuurin tilaan – tuottaen symbioottisen tuoksu- ja äänimaiseman

kokijalle. Kaiku on runollinen tutkielma siitä, kuinka teknologia ja elollinen

voivat löytää yhteyden.

Lisätietoa
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Kuva: Mari Keski-Korsu, Garden of Agency, 2021

Kohtaamisia ihmisten ja toislajisten välillä Helsingin
keskuspuistossa

Suomen New Yorkin kulttuuri-instituutti osallistuu Frame Contemporary Art

Finlandin Vieraanvaraisuusharjoituksia-ohjelmaan perjantaina 10.9. Framen

kanssa yhteistyössä toteutettavassa tapahtumassa Experiments on

Togetherness: Herding in Helsinki Central Park osallistujat syventyvät

yhdessäoloon sekä toistensa ja toislajisten kohtaamiseen Ruskeasuon

hevostallien läheisyydessä. Tapahtumassa koetaan Chloë Bassin, Mari

Keski-Korsun ja Eero Yli-Vakkurin taideteokset.

Lisätietoa
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Kuva: Florian van Duyn / Unsplash. Matiaksenkirkko Budapestissa

Seminaari vähemmistökirkkojen asemasta Euroopassa

FinnAgora järjestää Unkarin evankelis-luterilaisen kirkon kanssa seminaarin

otsikolla Vähemmistökirkkojen rooli monikulttuurisessa Euroopassa 2000-

luvulla. Tilaisuus järjestetään arkkipiispa Tapio Luoman vierailun kunniaksi

15.9. klo 14–17. Seminaarissa alustavat Luoman lisäksi muun muassa Unkarin

evankelis-luterilaisen kirkon johtava piispa Tamás Fabiny ja Unkarin

kreikkalaiskatolisen kirkon arkkipiispa Fülöp Kocsis. Puheenvuorojen jälkeen

on paneelikeskustelu, jota moderoi metropoliitta Ambrosius.

Seminaarin kieli on englanti, ja se lähetetään suorana YouTubessa.

Lisätietoa
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Design: Blank Blank

Sustainable Building Now -webinaari osana Oslo
Innovation Weekiä

Tervetuloa osallistumaan englanninkieliseen webinaariin kestävästä

arkkitehtuurista ja rakentamisesta. Sustainable Building Now tuo yhteen alan

asiantuntijoita esittelemään jo olemassa olevia ratkaisuja ja lähestyy kestävää

rakentamista eri näkökulmista: arkkitehtuurista suunnitteluun ja rakennusalan

innovaatioista yhteistyöverkostoihin. Mukana keskustelemassa ovat muun

muassa arkkitehti Teemu Seppälä (Lahdelma & Mahlamäki Architects), Minna

Riska (MDH Architects) sekä johtaja ja kuraattori Christian Bagh (Oslo

Architecture Triennale).

Sustainable Building Now on Suomalais-norjalaisen kulttuuri-instituutin,

Suomen Oslon-suurlähetystön ja Business Finlandin tuottama tapahtuma, joka

järjestetään osana Oslon Innovation Weekiä 28.9. klo 10.

Lisätietoa ja ilmoittautuminen
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Kuva: Matias Karsikas, Mätäs, 2018

Matias Karsikkaan näyttely Institut finlandais’n galleriassa
Pariisissa syyskuusta helmikuuhun 2022

Institut finlandais’n syksyn ohjelmisto esittelee veistoksellisista hahmoistaan ja

koruistaan tunnetun keramiikkataiteilija Matias Karsikkaan töitä. Karsikas

palkittiin vuonna 2020 Design Forum Finlandin Vuoden Nuori Muotoilija

-palkinnolla. Karsikkaan töissä keramiikka-, lasi- ja puumateriaalit yhdistyvät ja

muodostavat yksilöllisiä ja veistoksellisia teoksia sijoittuen muotoilun, taiteen ja

käsityön välimaastoon.

Carte Blanche à Matias Karsikas Institut finlandais’n galleriassa

10.09.2021–19.02.2022.

Lisätietoa
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Kuva: Suomen Japanin instituutti

Ahvenanmaan itsehallinnon 100-vuotisjuhlavuosi näkyy
vahvasti Suomen Japanin instituutin ohjelmistossa

Instituutti järjestää juhlavuoden aikana Ahvenanmaahan liittyviä tapahtumia

joka kuukausi. Syksyn teemoina ovat muun muassa Ahvenanmaan

elinkeinoelämä, varustamot, ympäristöprojektien tukemisesta kansainvälistäkin

tunnustusta saanut Ålandsbanken, kalatalous sekä turismi. Keväällä 2022

tapahtumat painottuvat kulttuuriin: kirjallisuuteen, ruoka- ja tekstiiliteollisuuteen

sekä kuvataiteeseen. Juhlavuosi huipentuu Ahvenanmaan itsehallintomallia

käsittelevään kansainväliseen konferenssiin.

Lisätietoa
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Laura Boxberg (vas.), kuva: Wilma Hurskainen; Hannele Valkeeniemi, kuva: Pakkalan mediatalo/Jouni Valkeeniemi

Uusia johtajia instituuteissa

Suomen Viron-instituutin johtajaksi on valittu Hannele Valkeeniemi. Nykyinen

johtaja Anu Heinonen siirtyy Suomeen työ- ja elinkeinoministeriön

erityisasiantuntijaksi. Lisätietoa

Suomen Benelux-instituutin johtajaksi on valittu Laura Boxberg. Instituutin

nykyinen johtaja Kati Laakso siirtyy Suomen New Yorkin kulttuuri-instituutin

johtajaksi. Lisätietoa

Kuvat: Orlan Ohtonen, Liina Luhats-Ullman

Neicia Marsh ja Karoliina Korpilahti valittu Suomen
Britannian- ja Irlannin-instituutin ohjelmajohtajiksi

Alkukesästä nimitetyt Suomen Britannian- ja Irlannin-instituutin uudet

ohjelmajohtajat aloittivat työnsä elokuussa. Yhteiskuntaohjelman johtajaksi

valittiin Neicia Marsh ja taideohjelman johtajaksi Karoliina Korpilahti.

Lisätietoa
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Kuva: Vapaa kollektiivi

Hyönteishotelli – 39186 vapaatta huonetta La Riojassa

VAPAA kollektiivi edustaa Suomen Madridin-instituuttia Concéntrico-

festivaalilla, joka esittelee kansainvälistä arkkitehtuuria ja muotoilua Espanjan

La Riojassa 2.–5.9.

Festivaalilla nähtävässä arkkitehtuurin ja ilmastokriisin suhdetta käsittelevässä

projektissa 39186 Vacant Rooms kaupunkien pölyttäjähyönteiset ovat

pääosassa. Kollektiivin jäsenet, arkkitehdit Iines Karkulahti, Meri Wiikinkoski

ja Charlotte Nyholm ovat luoneet festivaalille kokemuksellisen installaation,

jonka kymmenistä tuhansista onkaloista koostuva rakenne toimii samalla

hyönteishotellina, tarjoten levähdyspaikkoja hyönteisille. Rakennetun

ympäristön ja luonnon rajaa hämärtävä projekti saa kysymään, miten

yhteiskunnan olisi muututtava, jotta erilaiset eliöt ja organismit olisivat

tervetulleita urbaaniin elinympäristöön.

Lisätietoa
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Kuva: Suomen Tukholman-instituutti

Suomen Tukholman-instituutin suursatsaus
lastenkirjanäyttely ”Matka yli Itämeren – uutta
lastenkirjataidetta Suomesta” avataan ke 8.9.

Avajaispäivän ohjelmassa lastenkirjallisuusseminaari, näyttelyn avajaiset ja

Read Hour -lukutunti. Lukutuntia voi seurata myös instituutin sosiaalisissa

medioissa.

Seminaarissa esiintyy lastenkirjallisuuden asiantuntijoita, lastenkirjailijoita ja

kuvittajia. Ruotsin kulttuuri- ja demokratiaministeri Amanda Lind pitää

avajaispuheen ja Suomen tiede- ja kulttuuriministeri Antti Kurvinen välittää

terveisensä videon välityksellä.

Näyttely on esillä instituutin galleriassa lauantaihin 11.9. saakka. Sen jälkeen

näyttely on tilattavissa ja se lähtee kiertämään Ruotsia seuraavan kolmen

vuoden ajan.

Lisätietoa
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Kuva: Mika Minetti

Taidemaailman vaikuttajat tutustumiskäynnillä Suomessa

Neljä museonjohtajaa, galleristia ja kuraattoria Berliinistä tutustui

suomalaiseen taidekenttään Suomen Saksan-instituutin jäjrestämällä

asiantuntijavierailulla elokuussa 2021. Tiivis matkaohjelma muodostui

lukuisista studio-, museo-, galleria- ja kokoelmakäynneistä. Kansainväliset

vieraat tutustuivat myös Helsingin biennaalin tarjontaan sekä Taidehallissa

avautuneeseen, neljän suomalaisen kulttuuri-instituutin yhteiseen A I S T I T /

coming to our senses -näyttelyyn. Matkalla olivat mukana Christine Nippe,

Alana Lake, Kathrin Becker ja Anne Schwarz Saksasta.

Lisätietoa

Kuva: Hanasaari

Hanasaaren podcastissa asiaa Suomen ja Ruotsin
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suhteista

Oletko kiinnostunut henkilökohtaisista näkemyksistä ja uteliaasta Ruotsia ja

Suomea koskevasta keskustelusta? Siinä tapauksessa Hanasaaren podcast

voisi sopia sinulle! Uusimmassa jaksossa Oona Mertoniemi ja Henrik Huldén

keskustelevat KSF Median toimitusjohtajan, tukholmalaisen Anna

Hellerstedtin kanssa.

Kuuntele täältä

Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituuttiverkostoon kuuluu 17 eri puolilla maailmaa

sijaitsevaa instituuttia. Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit ry (SKTI) vahvistaa

instituuttien keskinäistä yhteistyötä sekä tukee instituutteja edunvalvonnassa,

hallintopalveluissa ja kotimaan viestinnässä.

Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit ry

Kalliolinnantie 4 (1. krs)
00140 Helsinki

+358 40 738 1544

instituutit.fi
skti@instituutit.fi

Facebook
Twitter

Ellet halua meiltä mitään viestejä, klikkaa tästä.
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